Adicionar ao papel timbrado da escola 

[Today’s Date]

Notificação aos colegas de turma e funcionários da sala de um indivíduo com COVID-19 em [name of school]

Caros Pais ou Tutores de Crianças da [insert school name],

No dia XX data, XXXX a escola foi notificada de um caso de COVID-19 na sala XX.

Em colaboração com o Departamento de Saúde de Rhode Island (RIDOH), identificamos indivíduos que estiveram em contacto próximo com a pessoa infetada. Um contacto próximo significa que esteve a menos de 2 metros durante mais de 15 minutos num período de 24 horas com a pessoa infetada. Um indivíduo é considerado ser contagioso dois dias antes do início do primeiro sintoma ou dois dias antes de a pessoa fazer o teste - o que ocorrer primeiro). Iremos notificar todos os contactos próximos e iremos solicitar que entrem em quarentena de acordo com a orientação do RIDOH abaixo. Os contactos próximos também serão contactados pelo RIDOH.    
· Os contactos próximos devem fazer uma quarentena em casa durante 10 dias a partir da última vez que estiveram em contacto com o indivíduo infetado. Após concluírem a quarentena de 10 dias, devem continuar a monitorizar os sintomas durante mais 4 dias.
· Os contactos próximos podem encurtar a quarentena para 7 dias se tiverem um resultado negativo num teste feito pelo menos cinco dias após a exposição. Após concluírem a quarentena de 7 dias, devem continuar a monitorizar os sintomas durante mais 7 dias.


Os distritos escolares têm autoridade para fazer as suas próprias normas em relação ao regresso à escola dos contactos próximos. A política no [school district] é [XXXXX]. Isto significa que os contactos próximos podem voltar à escola a [date].
Mesmo que a pessoa não seja um contacto próximo, todos os funcionários e alunos devem estar atentos a sintomas de COVID-19. Os sintomas de COVID-19 podem incluir tosse, febre e calafrios, dores musculares e corporais, dor de cabeça, pingo no nariz ou nariz entupido, dor de garganta, náuseas ou vómitos, diarreia, fadiga e perda recente do paladar ou do olfato. As crianças apresentam, geralmente, sintomas mais leves do que os adultos. Qualquer pessoa com os sintomas listados acima deve ficar em casa, não ir à escola, notificar a escola sobre os seus sintomas e entrar em contacto com seu médico para aconselhamento. 
Funcionários ou alunos com sintomas, ou que sejam contactos próximos ou colegas de turma de uma pessoa com COVID-19, podem ligar para o Serviço de Agendamento de Testes COVID-19 K-12 através do 844-857-1814 ou visitar portal.ri.gov para agendar um teste. Não tem que pagar pelo teste, mesmo se não tiver seguro de saúde.  

Se tiver alguma dúvida, por favor, contacte [contact person]

Para mais informações sobre COVID-19, visite: https://health.ri.gov/covid/
Atentamente, 

[School Leader]

CC: Enfermeira da escola
